2009 — 2010 Module 08 : Fonctions et transformations d’expressions

Classe de seconde

Exercice 01
1. Déterminer deux réels a et b tels que f(z) = (x + a)? + b dans les cinq cas suivants :
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2. Déterminer deux réels a et b tels que f(z) = a + P dans les cing cas suivants :
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3. Déterminer deux réels a et b tels que f(x) = ax? + bz + ¢ dans les deux cas suivants :

(a) f:z— —2(z+3)(x—5)

(b) f:ocH—4<a:+%) (x+§)

4. Déterminer deux réels a et b tels que f(z) = 2(z — 1)(z + a)(z + b) dans les deux cas suivants :

(a) f:xr 223 — 422 — 10z 4 12
(b) f:z— 223 —142% — 2z + 14
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2. Déterminer deux réels a et b tels que f(z) = a+ o dans les cinq cas suivants :
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3. Déterminer deux réels a et b tels que f(x) = ax? + bz + ¢ dans les deux cas suivants :

(a) f:z— —2(zx+3)(x—5)

(b) f:x»—>—4<:€+%) (x-i-g)

4. Déterminer deux réels a et b tels que f(z) = 2(x — 1)(z + a)(z + b) dans les deux cas suivants :

(a) f:xr22% — 422 — 10z 4 12
(b) f:z— 223 —142% — 2z + 14
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